
 

 

 

 
 

目標の設定 

校長 恒吉 芳友 

 

 １学期の最後の月となりました。ありがたいことに，子どもたちの大きな事故・けがもなく過ごせそうです。これも，

保護者，地域の皆様のご協力のおかげだとお礼申し上げます。 

 楽しみにしている夏休みももうすぐでが，休みを迎えるにあたり，どんなめあて（目標）を決めるのでしょうか。こ

こに人生を見通してめあてをもったある小学生の作文を紹介します。 僕の夢は一流のプロ野球選手になることです。

そのためには中学，高校と全国大会に出て活躍しなければなりません。活躍できるようになるためには練習が必要です。 

僕の夢は一流のプロ野球選手になることです。そのためには中学，高校と全国大会に出て活躍しなければなりませ

ん。活躍できるようになるためには練習が必要です。 

僕は３歳から７歳までは半年くらいやっていましたが，３年生の時から今までは 365 日中 360日は激しい練習をや

っています。だから，１週間中で友達と遊べる時間は５，６時間です。そんなに練習をやっているのだから，必ずプ

ロ野球の選手になれると思います。そして，その球団は中日ドラゴンズか，西武ライオンズです。ドラフト入団で契

約金は１億円以上が目標です。 

 僕が自信のあるのは投手か打撃です。去年の夏，僕たちは全国大会に行きました。そして，ほとんどの投手を見て

きましたが，自分が大会ナンバーワン選手と確信でき，打撃では県大会４試合のうちホームラン３本を打ちました。

そして，全体を通した打撃は５割８分３厘でした。このように自分でも納得のいく成績でした。そして僕たちは１年

間負け知らずで野球ができました。だから，この調子でこれからもがんばります。 

 そして，僕が一流の選手になって試合に出られるようになったら，お世話になった人に招待券を配って応援しても

らうのも夢の一つです。とにかく一番大きな夢は野球選手になることです。 

 これは今を時めく大リーガー，シアトルマリナーズのイチロー選手が小学６年生の時に書いた作文です。彼は大リー

ガーになるという目標を達成しました。また，それに付随して様々な記録を打ち立てました。その彼が，「目標」につ

いて次のように語っています。 

 「“目標”って高くし過ぎると絶対にダメなんですよね。必死に頑張っても、その目標に届かなければどうなります

か？諦めたり、挫折感を味わうでしょう。それは、目標の設定ミスなんです。 頑張れば何とか手が届くところに目標

を設定すればずっと諦めないでいられる。そういう設定の仕方が一番大事だと僕は思います」 

 さて，この夏休みに子どもたちにはがんばれば手の届きそうな目標を立て、一つ一つクリアしていくことによって「ち

ょっとがんばればできる」という自信をもつイチロー選手に負けないくらい体験ができればなと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              奄美市立宇宿小学校 学校便り   

           宇宿っ子 

      平成 28年７月５日発行宇宿小学校７月号 

 
  

今月の宿題 

      ⑴ 次の漢字の読み方を答えましょう。（全部奄美にもある果物です） 

          ① 火龍果 ② 実芭蕉・甘蕉 ③ 万寿果・蕃瓜樹 ④ 檬果・芒果 

           ⑵ 空をよく見ると１匹の虫がいます。その虫の名前はなんでしょう？ 

            【６月号の答え】 

          ⑴ 黒い犬（黒+犬＝「黙」るになるので。） 

             ⑵ なかない(カエルの子はおたまじゃくし｡鳴くという行動ができないから) 

 

水泳学習 

 ７月７日（木）に実施予定の水泳授業参観へ向けて，

１年生から 6年生までが水泳学習に励んでいます。子ど

もたちは，水泳学習が大好きなようです。自分の目標を

もって，泳力を伸ばしていってほしいと思います。 

 

 

   県総合教育センター，大島教育事務所の先生方を招い

てて，今回は５・６年生の算数の複式研究授業を行いまし

たた。５年生は，「小数のわり算」を，６年生は，「小数と

分分数の計算」の学習をしました。５年生も６年生もガイ

ドド役の児童が学習を進行する場面があり，主体的に学習

にに取り組む姿が見られ，大変よく頑張っていました。 

 
【５年小数のわり算】  【６年小数と分数の計算】 

 

 

 

 

 

 

 

５年「小数のわり算」   ６年「小数と分数の計算」 

第３回検証授業６/27 

夏休みに向けて 

 ７月 20日(水)に１学期の終業式を迎え，いよいよ夏

休みが始まります。休み中は，家庭や地域で過ごす時間

が長くなります。学校では下のような約束をしていま

す。保護者や地域の皆様の見守りのご協力をお願いしま

す。 

 ○ 朝 10時までは，遊びに行かない。 

 ○ 自転車はヘルメットを着用する。 

  （道路で乗ってよいのは３年生から） 

 ○ 子どもだけで釣りに行かない。 

 ○ 子どもだけの海や川での遊泳は禁止。 

 ○ 午後６時までに帰宅する。 

 ※ 朝のラジオ体操・元気なあいさつ・地域の行事へ

積極的に参加しましょう。 

７月・８月の学校行事等予定 

〈７月〉 

 ９日（土） 土曜授業（高齢者とのふれあい活動） 

１２日（火） 宇宿校区青少年育成協議会 

１４日（木） 家庭教育学級（自由研究の仕方） 

１７日（日） 家庭の日 市民清掃の日 

２０日（水） 終業式 

２１日（木） 夏休み～８/３１ 

２３日（土） 校区六月灯 

〈８月〉 

 １日（月） 出校日 

２１日（日） 運動会前ＰＴＡ奉仕作業 

２２日（月） 出校日 

２４日（水） 植物・貝・昆虫名付け会(笠利公民館) 

２８日（日） 宇宿校区相撲大会 

 

        日曜参観 

 ６月５日（日）に日曜参観がありました。日頃，お

仕事で授業参観になかなか出席することが難しい保護

者の方々に多く参加していただきました。。 

日曜参観では，各学級での通常授業の他に，学校保健

委員会や家庭教育学級開講式，親子ふれあい活動（親子

スポーツ）も開催されました。特に，親子ふれあい活動

では，奄美スポーツアカデミー（ＡＳＡ）トレーナーの

実 和則（さね かずのり）さんの指導のもと，親子で

一緒になって楽しく取り組める運動をたくさん教えて

いただきました。 

 

御 礼 

昨年度末，本校の昭和 44 年度卒業生の「モンキー

ズ還暦同窓会」の皆様から，子どもたちの教育のため

にと，寄付金をいただきました。 

 寄付金は，子どもたちの教育活動のために大切に使

わせていただきます。誠にありがとうございました。 

お知らせが遅くなったことをお詫び申し上げます。 

       野菜の栽培 

 今，学校農園で，子どもたちはお互いに協力し合って，

ナスやオクラなどの夏野菜を育てています。野菜の収穫

を楽しみにしながら，水かけや草取りなどの野菜の世話

に励んでいます。 

 

 


